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Hoabsr Hoxku

BaxkHo. ITo 0CHOBHOI1 TeopeMe apU(PMETHKH YHUCJIO a JAETUTCS Ha YMCJIO b Torza v TOJIBKO TOr/a, KO-
I71a B pasjoKeHHe 4rcia b 160 TpocToil MHOXKUTEb BXOAUT B CTETIEHU He GOJIbIIei, YeM CTelleHb, B
KOTODPO¥ OH BXOZUT B pa3JIOXKeHNeE YHCJIA .

Baxxno. ITockonbky HO/I(a, b) - nenurens a, b, yo6HO ObIBaeT IpeJICTaBUTD a, b B BUzie
a=d-m,b=d-n, rne HOJl(a,b) = d

1. Jloxaxwure, uro HO/I(a, b) - HOK(a, b) = ab.
2.  MoKeT iU JJIsl HATYPaJIbHBIX YUCEN a, b 6bITh BhimosHeHo HO/I(a, b) > a — b?

3. UsBectHo, uro HO/I(a,b) = 15, HOK(a,b) = 360 u a > b. Haiigute Takue a u b. Ykaxxure Bce
BapHUaHTHI.

4. Haiifure Takue HaTypajbHBbIe a, b, 4To MX pa3HOCTb paBHa 21, a HOK pasen 28.

5. HarypaibHble yucia a ¥ b — TakoBbl, uto a® — a - HOJI(a, b) = HOK(a, b). JIoKaXuTe, 4TO YUCJIO b
nenurcs Ha (HO/I(a, b))?.

6. Kaxum MoKeT GbITh HaUOOJIBIINI OOIIUI /Ie/TUTeIb HATYPAIbHBIX YHCEJT M U N, €CJIU TIPU YBEJIU-
YEeHUU YUCJIa M Ha 6 OH yBeJIMUMBAETCs B YeThIpe pa3a?

7. HaiiguTe Bce mapsl HATYPaIbHBIX a U b, 11t kotopbix HOK(a, b) — HOZI(a, b) = %.

8. Jloka)kuTe, YTO €CJIU JjIsi HEKOTOPBIX a U b BepHO, uto HOK(a, a + 5) = HOK(b, b + 5), To a = b.



